

Приложение №3
к Соглашению от «10» октября_2021_г. _
о предоставлении субсидий из бюджета Курской области
некоммерческой организации, не являющейся государственным
(муниципальным) учреждением, на финансовое обеспечение затрат по
реализации отдельных общественно полезных программ

ОТЧЕТ

Об итогах общественно полезной программы «Кадетство: Служу России!»,
реализованное некоммерческой организацией МБОУ «СОШ №59
им.Г.М.Мыльникова» за счет средств областного бюджета, выделенных по
результатам конкурса в 2021-2022 годах

В основе проекта лежит партнерская сетевая программа формирования последовательной уровневой модели кадета как гражданственно-ориентированной и социально-ответственной личности, готовой посвятить себя служению России на поприще службы в подразделениях МВД на уровне основного общего образования (5-9 классы). Основа концепции программы триединый модуль: Воспитание кадета - Образование кадета – Социально значимые инициативы кадетства. Главной целью организации и реализации учебно-воспитательного процесса в социально-педагогическом пространстве кадетского класса является формирование образованной и воспитанной личности на принципах гражданственности и патриотизма, формирование профессионально значимых качеств, умений, высокой ответственности, дисциплинированности и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе службы в подразделениях МВД России.

Основная цель программы – социальное становление, патриотическое воспитание и формирование активной гражданской позиции обучающихся в процессе интеллектуального, духовно-нравственного и физического развития.

В ходе реализации программы цели проекта достигаются путем дополнительных внеурочных, внеклассных и дополнительных занятий.

В октябре кадетский класс (28 человек) посетили обзорную экскурсию по городу Курску с посещением археологического музея, в ходе которой ребята познакомились с историческими событиями нашего города, посетили достопримечательные места, а так же ознакомились в мир музейных экспонатов древнейших времен.



В рамках патриотического воспитания кадетский класс (28 человек) участвует в акциях и Уроках мужества, посвященных героям ВОВ, Героям-курянам, дням освобождения годов от немецко-фашистских захватчиков.



Кадетский класс (28 человек) участвует в спортивных состязаниях, посвященных Дню защитника Отечества, а так же в ряде других спортивных состязаниях на уровне школы и города



С кадетским классом проводятся беседы и обучающие мероприятия с сотрудниками МВД, ГИБДД, МЧС, инспекторами ПДН. В частности, был реализована встреча с кадетами Курского автотехнического колледжа, в ходе которой ребята обменялись опытом освоения знаний в рамках общей физической подготовки и рукопашного боя.



Кадетский класс успешно реализует интерактивный тир, согласно программы внеурочной деятельности «Огневая подготовка» проведено 17 практических занятий с использованием тира. Кадеты участвовали в открытых мероприятиях, на которых продемонстрировали уровень полученных знаний и навыков в стрельбе.



Кадетский класс принял участие в городском смотре-конкурсе кадетских классов, успешно пройдя подготовку. Жюри конкурса отметила класс победой в номинации «Лучшее прохождение с песней».



Кадетский класс участвует в общественной жизни школы и города, посещая различные фестивали, конкурсы, смотры. Участвует в ежегодных акциях и митингах, посвященных значимым датам нашей страны.



Кадетский класс посетил Отдельный батальон охраны и конвоирования подозреваемых и обвиняемых УМВД России по г. Курску. Ребята познакомились с работой батальона, посетили учебные занятия по работе сотрудников батальона при задержании подозреваемых служебными собаками. Ребятам продемонстрировали навыки, которыми должны владеть полицейские при стрельбе, задержании, конвоировании подозреваемых. Также с кадетами были проведены беседы о ПДД. Мероприятие было комплексным и очень насыщенным, что позволило прикоснуться к профессии напрямую, задать интересующие вопросы, узнать много нового и интересного о профессии полицейского. В рамках сотрудничества школы и УМВД России по Курской области такие мероприятия являются плановыми и систематическими, поэтому наша встреча - это только начало долгой и плодотворной работы по гражданско-патриотическому воспитанию наших школьников.



Итогом первого учебного года стало мероприятие «День кадета», в ходе которого лучшие кадеты и их родители были отмечены грамотами и благодарностями УМВД и школы. Кадеты, которые показали высокие результаты в учебе и в освоении дополнительных программ получили бесплатную путевку в ОМЦ «Монолит».